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第 103 回加速器・共通基盤研究施設運営会議議事要旨  

  

日   時  令和４年 12 月１日（木）10：00～  

  

場   所  Zoom 開催  

  

出 席 者  

【構成員】     飛山議長、上垣外副議長、飯嶋委員、五十嵐委員、石橋委員、惠郷委員、 

荻津委員、加藤委員、金谷委員、河井委員、川越委員、久保委員、小林委員、 

佐波委員、白井委員、永井委員、永江委員、花垣委員、平木委員、福村委員、 

船守委員、發知委員、増澤委員、真鍋委員、道園委員 

（欠席者 解良委員、花木委員） 

【オブザーバー】波戸共通基盤研究施設長、岡田理事、幅理事、住𠮷𠮷監事、 

小林 J-PARC センター長 

【管理局等】  五味田総務部長、阿部財務部長、永木研究協力部長、外山施設部長、 

幸田参事役、圷監査室長、櫻井人事労務課長、岡田研究協力課長 

  

配付資料  

 １．第 102 回加速器・共通基盤研究施設運営会議議事要録 

 ２．次期研究主幹の選考について 

 ３. 次期技術調整役及び技術副主幹の選考について 

 ４．教員公募（加速器・講師・若干名） 

 ５．教員公募（加速器・研究機関講師・若干名） 

 ６．教員公募（共通・教授 1 名・放射線） 

 ７．人事異動（加速器） 

 ８．加速器研究施設長及び共通基盤研究施設長の任期規程の改正について 

 ９．協定・覚書等一覧（国内機関関係） 

 10. 協定・覚書等一覧（外国機関関係） 

  

別途配信資料 

・教員人事（共通 22-2・特別助教もしくは助教 1 名・女性・放射線） 

・名誉教授候補者について 

・J-PARC 放射線管理セクションサブリーダーの選考について 

 

議 事  

【１】第 102 回議事要録について  

飛山議長から、資料１については事前に確認済みであり、確定版を配付している旨の説明 

があった。 
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【２】審議  

（１）教員人事（共通 22-2・特別助教もしくは助教 1 名・女性・放射線）  

  委員から、別途配信資料に基づき説明があり、特別助教の選考が行われた。 

（２）名誉教授候補者について  

飛山議長及び波戸施設長から、別途配信資料に基づき説明があり、名誉教授候補者の選考

が行われた。 

（３）J-PARC 放射線管理セクションサブリーダーの選考について  

波戸施設長から、別途配信資料に基づき説明があり、提案のとおり選考手続きを進めるこ

ととなった。 

（４）加速器研究施設研究主幹の選考方法について  

飛山議長から、資料２に基づき機構長から本運営会議議長宛てに加速器研究施設の次期研

究主幹について選考依頼があったこと、更に同依頼に基づく次期研究主幹の選考手順等に

ついて説明があり、審議の結果、提示した案のとおり選考を進めていくことについて了承

された。 

（５）次期技術調整役及び技術副主幹の選考について  

飛山議長及び波戸施設長から、資料３に基づき機構長から本運営会議議長宛てに共通基盤

研究施設の技術調整役及び加速器研究施設の技術副主幹について選考依頼があったこと、

更に同依頼に基づく次期技術調整役及び技術副主幹の選考方法について説明があり、審議

の結果、提示した案のとおり選考を進めていくことについて了承された。 

〈主な意見・質疑応答〉 

・共通基盤研究施設の技術調整役について、任期の途中で辞任するとのことであるが、こ

れは、施設にとってもやむを得ない事由だと考えているのか。 

→本件は、後任者候補の年齢等を考慮して早期に辞任するものと聞いており、これは施設

としても正当な理由であると考えている。 

（６）教員公募（加速器・講師・若干名）  

小林委員から、資料４に基づき説明があり、審議の結果、資料のとおり了承された。続い

て、人事委員会委員についての提案を行い、提案のとおり了承された。 

（７）教員公募（加速器・研究機関講師・若干名）  

小林委員から、資料５に基づき説明があり、審議の結果、資料のとおり了承された。続い

て、人事委員会委員についての提案を行い、提案のとおり了承された。 

〈主な意見・質疑応答〉 

・（審議事項（６）（７）ともに）応募資格を内部の者に限定しているのは何故か。 

→講師及び研究機関講師は、内部で設けている役職であるため。 

（８）教員公募（共通・教授 1 名・放射線）  

波戸施設長から、資料６に基づき説明があり、審議の結果、資料のとおり了承された。続

いて、人事委員会委員についての提案を行い、提案のとおり了承された。 

〈主な意見・質疑応答〉 

・公募期間が短いのではないか。 

→情報伝達も発達しているため、問題ないと思われる。 
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・本来は公募期間をより長く設定した方が良い。候補者が十分いれば問題ないが、直近の

公募でも応募者が現れなかった案件がある。 

 

【３】報告  

（１）人事異動（加速器）  

 小林委員から、資料７に基づき報告があった。 

（２）加速器研究施設長及び共通基盤研究施設長の任期規程の改正について  

飛山議長から、資料８に基づき説明があり、意見交換が行われた。本件については今回出

された意見を踏まえた見直し案を作成し、次回の運営会議で諮ることとした。 

 

・その他  

 ※資料９及び資料 10 は資料配付のみ。 

  

【４】研究活動報告  

（１）發知委員から、J-PARC 加速器関係の研究活動状況についての報告があった。   

（２）増澤委員から、SuperKEKB 加速器関係の研究活動状況についての報告があった。   

（３）惠郷委員から、電子陽電子入射器関係の研究活動状況についての報告があった。   

（４）小林委員から、放射光源加速器関係の研究活動状況についての報告があった。   

（５）道園委員から、応用超伝導加速器イノベーションセンター関係の研究活動状況についての報

告があった。   

（６）佐波委員から、放射線科学センター関係の研究活動状況についての報告があった。   

（７）真鍋委員から、計算科学センター関係の研究活動状況についての報告があった。   

（８）荻津委員から、超伝導低温工学センター関係の研究活動状況についての報告があった。  

（９）平木委員から、機械工学センター関係の研究活動状況についての報告があった。  

  

【５】閉会  

  次回の加速器・共通基盤研究施設運営会議は令和５年１月 31 日（火）10 時 00 分から開催す

るとの案内があり、閉会した。  

以上 


